

ARENA „GRAND” TEATRU ȘI CINEMA

este denumirea fostului Circ Proserpi, care, amenajat și renovat după modelul teatrelor de vară din Occident, va începe reprezentațiile sale chiar în **PRIMA ZI de PASTE** (16 Aprilie 1922) Așa dar, în vederea sezonului de vară, direcțiunea cinematografului **GRAND** aduce un real serviciu atât publicului Constanțean cât și d-lor vizitatori. **PENTRU INAUGURARE** va rula marea film **BARRABAS**, cu artiștii din „Orfana” și „Copiii prigoanei” — iar pentru completarea programelor au fost angajați o serie de **ARTIȘTI** cu alese **REVISTE DE ACTUALITATE**. Față de cheltuielile uriașe făcute cu această amenajare, au fost menținute totuși aceleași **PREȚURI POPULARE** cari vor contribui, alături de această sprijin local modern al Constanței, să satisfacă pe deplin onorabilul public amator. O Orchestră **SPECIALĂ** pusă sub conducerea apreciatului violonist **GH. VASILESCU** și un **BUFET** din cele mai alese, vor completa în sfârșit atracția de vară a Constanței care va fi unică în felul ei la noi.

Astăzi ultima zi va mai rula în Cinema „GRAND” „L'Om bre Decirée” sau „Valul slăbăt” cu Suzanne Despres. Programul viitor: **BARRABAS**

Cunoscutul bijutier d-l **EUFER MERLAUB** proprietarul firmei „Ceasornicaria Universală” din acest oraș, reînnoțind și din străinătate, și-a asortat magazinul cu mărfurile cele mai elegante, fine și moderne în această branșă, astfel că astăzi d-asa este în măsură a servi onor clientela cu prețurile cele mai modeste.

La cinema Modern va rula astăzi: „Samson în lupta cu bestiile umane” de mare senzație, operă completă în 6 acte, în programul viitor **Miss American** cu **Eddie Polo**.

Din prima zi de PASTE va rula în „CINEMA BRISTOL” seria I din marea film senzational

XA-XA

PRINTESA RAPITA
aventurile aventuroase din lăturile africane din epocile războiului Congo. Rolul principal îl joară **LIJANITA HANSEN**, o artistă de o frumusețe fermecătoare. Filmul a avut un succes nemaipomenit, capodoperă de regizor, și în ziua știrii născută de scene din dezvoltarea noastră de îmbănzirea ferelor sălbatice ca: lei, tigri, leopardi, șerpi, elefanți, simule, pelican, vulpi, lilieci, antilope, erocidii, rinoceri, carii, girafe, vulturi, urși, etc., a căror alimentare costă anual un milion și jumătate. Acest film a necesitat numai 800 a fost lăsat, cheltuieli de 4 milioane dolari. Inceputul la ora 1 jum. Ușina proprie.

+

Mult înfrățit: Anastasia, Eliza și Lt. Col. Grigorescu cu copii. Pia-Decebal și L. Iacob, Iacob Titorian cu soția și copii, Roman Titorian cu soția, Maria Titorian cu fiul și fiica, Eliza Carlianu, Lucretia Petropopescu, Capitan Ștefan Leonte și familia Grigorescu și Lipan, soție, copii, frați, surori, cununați, cununați, surori și nepoți, cu remăștință durere de a cunoaște pierderea subtililor lor.

Ioan Titorianu institutor în etal din viză sub în ziua 10 Aprilie 1922, ora 6 dimineața, în Cernăuți.
Serviciul religios va avea loc Joi 15 Aprilie, ora 14.30, la ocazia de-funcțiunii, pieța Sf. Cruci No. 8.
Prezență anuală în loc de viză.
Cernăuți 26 V 1922 411-1

Extract

Contract de Societate în comandă simplă.
Între subsemnatul Străzi D. Sare comandant din Gileți și Nicolae D. Sare comandant din Constanța s-au convenit următoarele:
Cu începere de la 7 Februarie 1922 și pe un termen nelimitat s-a constituit între noi trei o societate în comandă simplă în care asociatul Străzi D. Sare ca asociat comanditar și un asociat în numerar de 100 mil lei iar asociatul Nicolae D. Sare ca comanditar cu un aport de 20000 lei.
Obiectul societății este comerțul de coloniale și articole orientale, en gros și en detail.
Societatea este în comandă simplă și propriu și în comandă simplă în orașul Constanța strada Traian No. 15.
Capitalul social vărsat integral în numerar 300000 lei. Firma socială „Nicolae Sare & Co.”. Societatea în comandă simplă. Semnătura socială va fi: Nicolae Sare & Co. și o va avea numai asociatul comanditar Nicolae Sare care va semna și angaja firma și societatea singur în mod valabil.
Beneficiile și pierderile se vor împărți astfel:
Asociatul Nicolae Sare va primi 60 la sută iar asociatul Străzi Sare 40 la sută. România.

AVIS
Se educe în cunoștință că mărind loc în magazin, vapoarele „Rozenberg” și „Maid of Hydra” au sosit în portul nostru în 2 și 6 Aprilie și-au desființat toată mărfa aparținând portului Constanța pe chei sub cerul liber. Posesorii conșomentele sunt invitați a ridica mărfurile lor imediat, ele fiind supuse stricătului, intemperiei etc. Mărfurile sunt acoperite cu maselele și pânze de noi pe câte se poate de bine, însă fără răspunderea noastră. Agenția „Trois no Brothers” Constanța.

Este îndeobște recunoscut astăzi de către toți conștințenii, că d-l **PINCUS SCHAPIRA** a selecționat cele mai elegante, mai fine și mai moderne bijuterii de prin expozițiile și târgurile de mostre din străinătate, cu cari și-a înzestrat magazinul d-sale d-lr. Carol, dând astfel recordul în ce privește frumusețea, soliditatea și estințata mărfașilor cu cari ne-a umplut un c-dvârat gol prin aducerea amestrelor specialiști în ceasornicarie și argintarie de cari se simțea atâta nevoie în localitate și cu cari astăzi poate excuța cele mai mari și mai grele reparații în brânza d-sale.
Cu drept cuvânt se poate spune deci că d-l **PINCUS SCHAPIRA** a bătut recordul în specialitatea d-sale.

VITESA
Comp. de transport. (Constanța) — Securitate Constanța —

AVIZ

Subsemnatul Aurel Constantin, agent de comerț, reprezentant al societății „Viteza” securitate Constanța, aduce la cunoștință generală că cu începere de la 10 Aprilie art. am retras procura ce am dat d-lui Păun Ștefănescu ca să mă reprezinte ca declarant valul pe lângă biroul vamal Constanța. 409-5
AUREL CONSTANTINESCU

650 Kgr. Făină fină
garantată pentru COZONACI
la depozitul 407-3
Eftimie A. Radu
Strada Carol 149

MOBILE

Nu cumpărați nici un fel de mobilă, până ce nu vălăți **Atelierul special de mobilă** din str. Mircea 8 și General Măru 45, unde se găsesc efectuate gata mese de sufragerie, scaune, șifoniere, paturi, etc. cu cele mai convenabile prețuri.
410-4
Clas. Marinescu

Cooperativa „Ovidiu”

— Str. Mercur No. 2 —
A adus pentru Sf. Să bători de Paste, un mare sloc de alimente ca: făină de țară, zahăr, suucă etc. vinuri și băuturi spirituale alese, cu prețuri cel mai redus. Via 10 lei litru. 406-5

De vânzare în vederea mării instalatilor **una stabila sistem Robert (Linnon) de 35 cai putere**. Industria Agricolă Dobrogeană, fabrica de ulniri și getate, Medea-Constanța.

Aviz important Cerealiștilor

Panait B. T. Hagioșan
— Constanța —
Cereale — Comisiune Lemne de foc, cărăburi de piatră, articole de construcțiuni Import-Export
Scurșale: Medgidia, Murfalar Biroul Str. Alex. Leoboveri 5
Telefon 9513
Vinde și cumpără
Primește și predă
Depozitează în la megiezie sau la silozuri orice fel de cereale. Avansează asupra fracturilor c. i. r. fecer și ce înlesnire posibilă Domanii comercianți de cereale care posedă mărfuri și doresc să le vândă cu prețuri bune și sigure, sunt rugați a trimite adresele exact spre a avea zilnic prețurile atât la export cât și intern. 415-2

AVIS

Se educe în cunoștință că mărind loc în magazin, vapoarele „Rozenberg” și „Maid of Hydra” au sosit în portul nostru în 2 și 6 Aprilie și-au desființat toată mărfa aparținând portului Constanța pe chei sub cerul liber. Posesorii conșomentele sunt invitați a ridica mărfurile lor imediat, ele fiind supuse stricătului, intemperiei etc. Mărfurile sunt acoperite cu maselele și pânze de noi pe câte se poate de bine, însă fără răspunderea noastră. Agenția „Trois no Brothers” Constanța.

La Banca Constanța
a început eliberarea titlurilor provizorii pentru un subscripțiile la Societatea „Reconstrucția Dobrogeană”. 334

Atențiune

ETEPNIT, am primi în mare transport din străinătate, de o calitate mult superioară, bună pentru lavajul caselor, nu arde, nu se sperge și nu putrezește aici odăvră.
De vânzare la vâhul și cunoscutul specialiști, fost reprezentantul societății de Bazalt din București.
A Șapira, str. I. C. Brătianu No. 6 Constanța. 403-13

Magazinul de Coloniale
La Căpățâna de zahăr

Aduce la cunoștință populației și la specialiștii magazinelor, că de sfințele sărbătorilor sosește un transport de **Făină Botoșani** în saculețe și vârsotă, și se pune în vânzare cu un preț foarte redus. Tot în vederea sărbătorilor va face reduceri de prețuri la toate articolele de coloniale.
Zahăr tos kgr. lei 20.50
Orez Rangon I a kgr. 13.—
Măslina Trilua I a kgr. 16.—
Udelema de sălăț litru 48.—
304-12
LANCU MUNGURU
85 Strada Carol I, 85

M. EMBRICOS & Co.

CONSTANTA
Mare depozit de **CARBUNI ENGLEZEȘTI**
Se vând cu prețuri reduse pentru vapoare și particulari la **DEPOZITUL GENERAL** din PORT la DIG Dana 2
Ori ce cerere se va adresa biroului, str. LASCAR CATARGIU No. 28, Constanța.

Pomi fructiferi

Arbori de Ornamente
din cele mai renumite pepinere din Transilvania, sosit un mare transport, s-au pus în vânzare cu prețuri excepționale de reduse.
Specialități de brazi argintii, pomi plângători și vițe de boță.
Depozitul: **Str. Marcu Aureliu No. 24.** 355-7

Atelier de Cazanerie și sudură

C. MUNTEANU
Strada Miron Costin No. 2.
Reparațiuni de căldiri de presiune, instalațiuni de plicură de cazane de abur, reconstrucții de aparate pentru încălzire a cupolelor de apă — Sudajul ori cărei piese căpate la Automobile, motoare, mașini agricole.
252-30

„LA ESTEREN TRAIULUI”

Pentru a putea via în tîin em adus vapoare întregi cu **Făină de grâu lux** pentru cozonaci în pachete de 3-5 kgr. și vârsotă, pe care o vindem cu 7 lei kgr. Drojii comprimate, Sulfanin, migdale vanilie, lămâi și portocală, zahăr, cafea, udelema, orezuri și orice articol de coloniale pe care le vindem sub prețul pieței. Depozit permanent de mezeluri preparate: Bucov. urană de la 26 la 30 lei kgr. Brânză și unt proaspăt de Dorna precum și mâini de porumb cu 3-50 lei kgr. și porumb cu 3-20 lei kgr. — **FRATE CORNEȘTEANU** 79 Str. Ștefan cel Mare 79
Făina fiind de cea mai bună calitate, o dăm cu garanție. 388-5

Polimen Constantin

Str. Oitanei No. 25 Constanța
Mare atelier de țesuri și cămăși
Execuță și orice reparațiuni în această ramură
Execuție și durabilitate garanțate.
399-10
Doctorul Rosetti, str. D. Starza No. 8 (vis-a-vis de Banca).

S'A DESCHIS!! CE?
BODEGA
„La Viața Lungă”
MIHAIL M. BOGDAN
Constanța, Strada Carol No. 140 Bis
Asortat cu vinurile cele mai bune și convenabile. Se mai găsesc băuturi fine ca: Champagne, Liqueururi, Coniacuri
Grădina de vară cu POPICI — Grătar special
Dăvira localului este serviciul prompt și curat

SIMON ALPERIN & Co.
SOCIETATE ÎN COMANDĂ
(fost depozit BANCA MERCUR, Constanța)
(STRADA TAKE IONESCU 2)

— preluând reprezentanța —
Fabricile de BERE „GIB”
— pentru județele Constanța și Calliacra —

S'A MUTAT în Bulevardul Independenței 5
vis-a-vis de Hanul Cogealac
Instalându-se în local propriu
Onorata clientelă este anunțată că depozitul e în permanență aprovizionat cu tot felul de **Bauturi Spirtoase** 343-15-15

In vederea sezonului **BERE „GIB”** în butoaie și în sicile
Furnizăm clientelei ori ce aparate de bere și ACCID CARBONIC

La „STEJAR”

Au sosit un asortiment de încălțăminte străine pentru bărbați, dame și copii
G. I. Atanasof
Str. Carol No. 87, Constanța

„URANIA”

Societate Generală de Asigurări și Reasigurări București
Capital social 12.000.000 Lei
Primele asigurări în ramurile:
Incendii — în condițiunile cele mai avantajoase, acordând rebaturii importante asupra primelor, numerose certificate de dovadă cea mai bună lichidare în cazuri de sinistru
Viața — cu tot felul de combinațiuni și dotări. Recomandăm în special tariful unic
Agenția Generală pentru orașul și jud. Constanța
Gheorghe Stejcu & Albert Mescovici
Constanța, Str. UNIREI 4 303-30 Telefon 37, 2

POLIDOR SERAFIDI

AVOCAT 375-30
Consultanții numai dimineața
Orele 8—11
Strada Decebal No. 13

D' Goldemberg

MAMOS
Boale de femei genito-urinare, sifilis.
Specializat în Berlin
INJECTII INTRAVENOASE cu Ceanturi de mercur și Neosalvarsan 127
Constanța Str. Remus Opreanu 26
Agentură Incasor, asigurări Comision

Doctorul ROSETTI

Chirurg. Secundar al Spitalului Genito-Urinare 247-50
Boli de femei.—Mamos **INJECTII INTRAVENOASE** (Neosalvarsan, cianură de mercur)
Strada D. A. Starza No. 14 (vis-a-vis de „Mercur”)
CONSULTATIUNI 1-4 și 5-7 d. a.

GEORGE BERER

AVOCAT
Consultanții 7—10 a. m. și 1—3 p. m.
Str. Mircea 105 109—

G-I Dr. Urdăreanu G.

Specializat la Paris
pentru boale de ochi și urechi
— Prescrie ochelari —
Face operații de ochi și urechi — 125
Ora de consultațiuni 1-4 p. m.
No. 56 Str. Dorobanților colț cu str. Tudor Vladimirescu

Nu puteți gusta farmecul Mării de căl de pe terasa Restaurantului **„VENETIA”** unde admirând luciul apelor și respirând zefirul lor, puteți avea cea mai bună masă și cea mai delicioasă băutură, prețurile foarte convenabile.
GRATAR SPECIAL
Orchestra sub conducerea cunoscutului șef de orcheștră **MAR CRISTOFOR**
ARE ȘI CAMERE DISCRETE

Pentru toți O-nii Comercianții dela Oraș și dela sat

La Rampa Dragașani
Strada Ștefan cel Mare No. 7
CONSTANTA 373-15

A SOSIT un nou transport cu VINURI de DEALUL MARE și ODOBEȘTI, precum ȚUCA bună gustoasă și tot felul de BĂUTURI SPIRTOASE.
Cu toată stima Aurel Teodorescu

„FULGERUL” Aloi Aloi

Strada Carol 28
Se aduce la cunoștință generală că dela 1 Aprilie stil nou 1922, va începe să funcționeze în Constanța
PRIMUL BIROU de COMIS-COMISIOANE
Autorizat de onor. Camera de Comerț din Constanța
unde, ca și în străinătate, orice comandă se va executa în termen de 36 ore
P. V. Onofrei & D. Moscovici
Constanța-București și toate orașele

BYRON STEAMSHIP COMP. Ltd.

— LONDON —

Linie regulată și rapidă bilunară transatlantică

CONSTANTA-NEW-YORK

TRANSATLANTICUL DE LUX

CONSTANTINOPLE

PLEACA LA

22 Aprilie

După „CONSTANTINOPLE”, urmează a pleca următoarele vapoare: „**KING ALEXANDER**”, „**MEGALI HELLAS**” și „**THEMISTOCLES**”.

Linia Constanța-Marsilia

Vapour „**ANDROS**” pleacă din Constanța la 25 Aprilie direct la „**MARSILIA**” făcând escala la Varna, Cospoli, Mitilene, Smirna și Pireu.
Pentru orice informațiuni a se adresa la reprezentanții generali
M. EMBRICOS & Co.
CENTRAL: București, Str. Academiei No. 1 și 2. Tel. 2690 și 2510
BUCUREȘTI: Constanța Str. Lascar Catargiu No. 23
Galeți: Str. Ștefan cel Mare No. 28. Braila: Str. Belvedere No. 1

Marele Hotel Constanța-Palace

Conferenț modern. — Cătorifer. — Ascensor
Instalațiuni de băi calde și reci în toate camerele.
RESTAURANT de PRIMUL RANG
Deschis în tot timpul anului 289
Pentru sezon se fac angajamente de camere cu pensiune

Cadouri pentru LOGODNE, NUNȚI și BOTEZURI

Inghid de arte. — Coseștii de precizie — Mare asortiment de bijuterii fine
VERIGHETE de Logodnă Genii de argint și de alpacă
Model 925
ARTICOLE BISERICESTI — OCHELARI — 383
„MERLAUB” CEASORNICARIA „Universală”

Marele Magazin de Ceasornicarie

P. ȘAPIRA
Furnizor... urși Regale
CONSTANTA
CASA FONDATA ÎN ANUL 1891
Cadouri de LOGODNE, NUNȚI și **BOTEZURI** 224
Argintarie de tot felul
VERIGHETE de LOGODNE Model 1922
Prețuri foarte eștine din cauza aglomerației de Mărfuri ce au sosit